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Στα συσσίτια της Εκκλησίας τα σαρακοστιανά εδέσματα του
δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη

Γιορτάστηκαν με παραδοσιακό τρόπο και φέτος τα «Κούλουμα» στο δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη, αλλά μετ’

εμποδίων καθώς οι άσχημες καιρικές συνθήκες έγιναν αιτία να αναβληθούν εκδηλώσεις την ημέρα της
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Καθαράς Δευτέρας.

 

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται κάθε χρόνο σε διαφορετική δημοτική ενότητα και στα φετινά

«Κούλουμα 2016» το Πανόραμα είχε την τιμητική του. Το πρωί της  Κυριακής, στην αίθουσα Λίτσα

Φωκίδη στο δημαρχείο Πανοράματος, στήθηκε μια μικρή γιορτή καρναβαλιού, όπου οι μικροί δημότες

και οι επισκέπτες της εκδήλωσης διασκέδασαν με εμψυχωτές και ξυλοπόδαρους, κλόουν, με θεατρικά

παιχνίδια και με παντομίμα σε ένα ξέφρενο αποκριάτικο πάρτι.

Δυστυχώς λόγω της συνεχούς βροχόπτωσης την Καθαρά Δευτέρα ματαιώθηκαν οι εκδηλώσεις που

επρόκειτο να γίνουν στο Πάρκο Γαλανού. Ωστόσο δεν πήγαν χαμένα τα νόστιμα εδέσματα και τα

φαγητά που είχαν συγκεντρωθεί για να προσφερθούν στους δημότες (500 μερίδες φασολάδας, 150

λαγάνες, 25 κιλά χαλβά, 40 κιλά ελιές, 20 κιλά ταραμά και πάνω από 100 λίτρα κρασιού), αλλά

διατέθηκαν για καλό σκοπό.

Με παρέμβαση του δημάρχου Ιγνάτιου Καϊτεζίδη, η αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Πολιτισμού &

Νεολαίας, Ανατολή Κωνσταντινίδου που είχε την ευθύνη της εκδήλωσης διέθεσε τα τρόφιμα στη

Μητρόπολη Νεαπόλεως και Σταυρουπόλεως προκειμένου να καταναλωθούν στα συσσίτια της

εκκλησίας.

 «Φέτος, αν και δεν μας έλειψε η καλή διάθεση και το κέφι, μας τα χάλασε ο καιρός. Γιορτάσαμε την

Κυριακή το καρναβάλι με τους μικρούς και τους μεγαλύτερους φίλους μας στο δημαρχείο στο

Πανόραμα, αλλά αναγκαστήκαμε να ματαιώσουμε τις εκδηλώσεις στο Πάρκο Γαλανού την Καθαρά

Δευτέρα. Δεν πειράζει όμως! Η γιορτή μπορεί να ματαιώθηκε, αλλά τα νόστιμα σαρακοστιανά μας θα

καταναλωθούν από συνανθρώπους μας που έχουν ανάγκη. Καλή Σαρακοστή σε όλους μας έχοντας

υψηλά το ηθικό και αισιόδοξοι ότι θα έρθουν καλύτερες ημέρες», σημείωσε ο δήμαρχος Πυλαίας-

Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.


